

Credința

Europa nu mai are nici un punct slab

Berlinul și acțiunea din Franța

BERLIN. Agenția DNB transmite: În la Wilhelmstrasse un purtător de cuvânt a făcut o dare de seamă asupra efectului produs în Franța de scrisoarea adresată de Führer Mareșalului Petain și poporului francez. Faptul de această mareșal Petain a prezentat un protest. Dar din faptul că în același timp cu protestul, guvernul francez a dat dispoziții autorităților în subordina să nu opună nicio rezistență la fața trupelor germane ce se îndreaptă spre sud, reșită că protestul e pur formal. Protestul mareșalului Petain a fost în-

zemat mareșalului von Rundstedt, care a fost primit într-o scurtă audiență de mareșalul Petain.

Purtătorul de cuvânt a precizat că nu este vorba de ocuparea teritoriului liber al Franței ci numai a punctelor strategice pe coasta sudică a Franței, pentru a apăra Europa de o invazie anglo-americană.

Răspunzând unei întrebări, purtătorul de cuvânt de la Wilhelmstrasse, a declarat că nu se mai face nicio distincție între teritoriul din Franța ocupat și teritoriul liber, astfel că guvernul francez își poate

alege reședința în oricare oraș al Franței.

La o altă întrebare, s'a răspuns că în acțiunea de asigurare a sudului Franței, nu poate fi vorba de o acțiune singulară a Germaniei, ci de o acțiune a Axei, care — după cum a declarat Führerul în discursul său de la 8 Noembrie — va reacționa rapid și prompt.

S'a remarcat de asemenea o declarație a d'nei Wittke, prin care aceasta a arătat că anglo-americii caută un punct slab pentru a debarea în Europa. Prin ocuparea teritoriului

sudic al Franței — s'a declarat la Berlin — Europa nu mai are niciun punct slab, astfel că popoarele europene pot privi cu liniște în viitor.

KOMA. Agenția Stefani transmite: Într-o conferință de presă s'a declarat că trupile Axei n'au intrat în Franța să ocupe și restul teritoriului liber, ci pentru a ocupa numai punctele strategice din sudul Franței pentru a apăra Europa de o invazie anglo-americană. Se așteaptă din partea Franței să colaboreze cu Axa la apărarea Europei.

Germania dorește colaborarea cu Franța

BERLIN. Agenția DNB transmite: În cercurile corespondenților străini din Berlin, a fost reținut, cu multă

atențiune pasajul din mesajul adresat de Führer poporului francez, pasaj în care se spune că Germa-

nia dorește o colaborare cu Franța împotriva agresorilor.

Trupele germane au ocolit Vichy

VICHY: Agenția DNB transmite: TRUPELE GERMANE MOTORIZATE AU TRAVERSAT REGIUNEA VICHY, FARA A INTRA IN ORAȘ. CAPETELE DE PODURI SI INCRUCISARILE DE DRUMURI SUNT PAZITE DE GARZI MIXTE, FORMATE DIN SOLDAȚI GERMANI ȘI OSTASI FRANCEZI.

Anglo-americanii voiau să ocupe insula Corsica și sudul Franței

BERLIN. Agenția DNB transmite: Cercurile oficiale de la Wilhelmstrasse, subliniază în mod deosebit, pasajul din proclamația adresată de Führer poporului francez, în care se spune că de 24 ore guvernul german s'a apropiat atât anglo-americanii se va îndrepta în mod vădit spre a ocupa insula Corsica și partea meridională a Franței.

Americanii au debarcat în insulele apusene franceze?

LISABONA. (Rador.) Agenția Stefani transmite: Știri răspândite de Londra anunță că trupe americane ar fi debarcat în insulele apusene franceze, adică în Insulele Martinica.

JAPONEZII AU DOBORIT 32 AVIOANE INAMICE

TOKIO. (Rador.) Marele cartier imperial a anunțat miercuri că forțele marine care au ocupat diferite puncte strategice în insulele Aleutine, au doborât din luna și până la 31 Octombrie, în cursul a 81 lupte aeriene, 32 avioane inamice.

CONSILIUL DE MINISTRI LA VICHY

VICHY. Agenția DNB transmite: Eri după amiazi s'a ținut la Vichy un consiliu de miniștri sub președinția mareșalului Petain. S'a discutat și fuziunea generală apoi s'au adus elogiile trupelor coloniale din Africa.

LUPTILE STATIONEAZA IN AFRICA FRANCEZA

VICHY. (Rador.) După cum anunță agenția Hayes-Off, în departamentul Constantine din Africa franceză domnește absență liniște.

Viața continuându-și ritmul normal. În nici o parte a coastelor la Philippeville și nici la Bone, anglo-americanii nu au încercat vreo debarcare.

Un avion a aruncat miercuri bombe asupra localității Bone. S'a stabilit că acel avion era urmărit și că s'a aruncat încărcătura spre a fi mai ușor. Două bombe au căzut pe atelierul gărilor, iar o bombă a căzut asupra portului.

CORSO, Arad

Telefon 23-64

Sala bine încălzită.

AZI, JOI PREMIERAI
La 5, 7.30, 9.30 cu prețuri regulate
la 3 intrare generală Lei 40.—

MAGNIFICA REALIZARE CINEMA-
TOGRAFICA ITALIANA

Infamie

(NUNTA INSANGERATA

cu

FOSCO GIACHETTI, LUISA FERDA
BICE MANCINI

Jurnal nou cu ultimele evenimente
ale săptămânii.

URANIA

rulează „perlele” cinematografice

Telefon: 12-32.

Repr. la 3, 5, 7.15, 9.15

AZI, JOI

„E bine să te căsătorești...” spune
baronul George — „dar și mai bine
să nu te căsătorești”, adaugă tot el.
După o serie de peripeții, o căsă-
torie prin corespondență.

In rolul principal:

cu

FRIEDL CZEPA PAUL RICHTER

in

Luna de miere

Jurnal ONC—UFA Nr. 39. OCR-film.

FORUM

Telefon 20-10.

AZI

O PREMIERA EXTRAORDINARA!

O excepțională realizare a studiou-
rilor Germane



Repr. la orele 3, 5, 7.15 și 9.30
Jurnalul Nr. 39.

MICA PUBLICITATE

DE OCAZIE de vânzare 2 costu-
me negre bărbătești, un palton ma-
rou pentru talie mai mică și un
pardesiu de damă. Croitoria Dor-
nea str. Brătianu vis-à-vis de po-
ștă. Telefon 21—75. 0987

UN CARUCIOR pentru copii, de
vânzare. Str. I. Vulcan, la por-
tar. 1257

DE VANZARE o casă cu una ca-
meră și bucătărie, grajd, grădină
cu pomi și fântână. Preț 120.000
lei. Bujac str. Miroca Vodă 40.
1258

AM UITAT în bieră cu care am
venit dela gară până la magazi-
nul Schutz și în care s'a urcat o
doamnă spre a merge la gară, o
poșetă cu 1000 lei și acte de iden-
titate și naționalitate pe numele s.
I. Alexandru Nagy. Poșeta și ac-
tele rog să fie predate la Librăria
Diecezană str. Eminescu 18. 1259

ATELIER de reparat mașină de
scris și tocuri rezervoare. Repara-
rea mașinilor de calculat. Firma
„ERIK” Bul. Regina Maria 13.
Telefon 24—77.

CAUT urgent în centrul orașului 1
sau 2 camere mobilate cu acces
la baie în casă creștină. A se adre-
sa sub „7000 lei” la Reclama, E-
minescu 8. 1261

UN OM mai în vârstă la cărat si-
fon angajăm. Gloria, fabrică de s.
fon Arad, Bul. Carol 14. Telefon
No. 1825 1261b

O FATA inteligentă de 20 ani care
știe să socotească și servească, an-
gajăm imediat. Cofetăria Königs-
torfer. 1261c

DORMITOR modern cu somieră,
de vânzare. str. Grigore Alexan-
drescu 1, ap. 5. 1263

GASIT era o capră albă, str. Eroilor
necunoscut 8. 1262

FRANCEZA, germană predă prof-
fesoară, pentru adulți și copii.
Conversație imediată. Metoda Berg-
nitz. Chiffre: Rapid. Adresa la
ziar. 1247

PREDAU urgent din cauză de boală
o prăvălie foarte bună de re-
măiat ciorapi cu o mașină electro-
trică, str. Cloșca 2. z 1218

PREDAU urgent prăvălie de rema-
iat ciorapi, îmbrăcat nasturi, cură-
țit haine, cu vad bun. Bul. Regele
Ferdinand 65. — Tot acolo
schimb locuință, două camere bu-
cătărie, baie, casă creștină cu C.
N. R. 1242

BILIARD aproape nou de vânza-
re. Arad Restaurantul Bufnița, str.
Mărășești 29. 1252

CAUT un călcător electric. Adre-
sa la ziar. 1251

ARANJAMENTI complet de prăvălie
coloniale, aproape nou de vânza-
re la firma „Victoria” întreprin-
dere de transporturi str. Cicio Pop
No. 1. 1243

DE INCHIRIAT cu începere dela
15 Nov. 1942 casă mare frumoasă
din 3 camere bucătărie și de-
pendințe. Casa posedă și instala-
țiuni sănătoase pentru creșterea
vitelor și a porcilor, prețum și
grădină pentru zarzavatură. Grădi-
na se poate arenda și separat. A-
dresa: Tribunal Corcheș 73 Gai.
1238

CUMPAR pian sau pianină de mar-
că bună, sistem englez. A. T. str.
Eminescu 18. 1232

DE VANZARE circa 10.000 kg. ru-
moguș. Hortus S. A. R. Arad Gră-
dște. Iancu Jianu 5. 1227

SPORT

Nouii principii în sportul românesc

— PROFESIONISMUL COM PLECT INLAȚURAT —

ARAD. La una dintre conferin-
țele sportive ce a avut loc recent,
în Capitală, ședință la care au
luat parte toți conducătorii spor-
tului românesc în frunte cu noua
președinți de federație. Conducă-
torul educației extrascolare a fă-
cut o lungă și foarte documenta-
tă expunere, arătând noii prin-
cipii după care va trebui să fie
condus sportul în viitor.

Printre altele s'a cerut insis-
tent ca profesionismul să fie de-
finitiv înlăturat din orice ramură
sportivă. S'a mai cerut ca noii
președinți să vină cu propuneri
concrete în ceea ce privește acti-
vitatea ce și-au propus s'o ducă
la bun sfârșit. S'a mai precizat
apoi, că în viitor nu se va mai
admita nici o deplasare peste gra-
niță fără aprobarea forurilor su-
perioare ale O. S. R.-ului, care va
cere pentru aceasta avizul con-
ducerii statului, ne mai putându-se
admita ca numele de român să
fie compromis peste hotare. De

asemenea nu se va admite cu re-
prezentanții unei uniunii club să se
angajeze la mețchuri internațio-
nale fără aceeași superioară a-
probare. Prețum se vede regene-
rarea sportului românesc începe.
Ceea ce a stricat mult bunului mers
al sportului nostru a fost fără in-
doiială profesionismul, care, cum
s'a văzut, a fost greșit înțeles și
n'a dat roadele cuvenite. Tineret-
tul care iubeste sportul, din orice
ramură, de aci înainte va putea
activa în dragă voie, căci numai
amatorismul este admis. Și e foar-
te bine așa.

GLORIA A SUSPENDAT ANTRENAMENTUL

ARAD. Direcțiunea Gloria anun-
ță că datorită timpului nefavora-
bil, a suspendat antrenamentul ju-
cătorilor pe terer. In timpul feriei
jucătorii vor face atletism, într-o
sală care se va anunța ulterior,
deodată cu programul ce va fi ur-
mat.

Teatru

Duminică 22 Noemvrie: In mat-
neu și seara: Secretara Tatal.
Bilete la agenția Iloșu, Dou
Regina Maria. Telefon 22-55.

FARMACII DE SERVICIU, ARAD

JOI:

STAUBLE, Bdul Regina Maria 8
NIEDERMAYER, Plaza Sf. Sava
Farmacii permanente deschise:
Ghinaciu, Calea A. Vlaicu
Nistor, Grădște.

Carol Markovits

vopsitor și curățitor de haine
chimic
ARAD, STR. DUCA Nr. 7.

Cinemat

„ARO”

Telefon 24-45.



canin DE DOMNISOARE

Regia.
NUNZIO MALASOMMA CRITERION ROMANES

Repr. la 3, 5, 7.10 și 9.20.

DIECEZANA

Librărie — Editură
Institut de arte grafice
ARAD, STR. EMINESCU 18.

Execută tot felul de imprimare
comercială și oficială.

D. Roosevelt amână creșterea celui de al doilea front

AMSTERDAM. (Rador.) Agenția DNB transmite:
UN COMUNICAT SPECIAL DELA WASHINGTON, PUBLICAT DE SERVICIUL BRITANIC DE INFORMAȚIUNI ANUNȚĂ CA PREȘEDINTELE ROOSEVELT A DECLARAT MARȚI CA DSA IMPREUNA CU D. CHURCHILL AU DECIS CA VA FI IMPOSIBIL SA SE CREEZE UN AL DOILEA FRONT IN EUROPA MAI INAINTE DE ANUL VIITOR.

Ofensiva americană în Africa a fost pregătită în Iulie

AMSTERDAM. (Rador.) Agenția DNB transmite:

Serviciul britanic de informații anunță din Washington că președintele Roosevelt a declarat Marți că ofensiva din Africa a fost pregătită de în toate amănuntele sale încă din cursul lunii Iulie.

Planul ofensivei a fost discutat între el și d. Churchill cam la două săptămâni după luptele de la Pearl Harbor atunci când d. Churchill se găsea în Statele Unite. Cu prilejul vizitei pe care d. Churchill a făcut-o la Moscova, ofensiva a fost discutată și cu Stalin. Președintele Roosevelt și-a exprimat părerea că ofensiva pare să înalțeze cu succes, dar totuși nu este loc să se arbozeze un optimism sau un pesimism,

care ambele nu sunt justificate.

Atât atacul din Africa de Nord, cât și planurile de atac împotriva continentului european au format obiectul discuțiilor, a adăugat d. Roosevelt, însă a trebuit să se recunoască faptul că era de nerealizat alcătuirea unui al doilea front în Europa mai înainte de anul viitor.

Impreună cu d. Churchill și cu statul major comun, președintele Roosevelt a discutat posibilitatea unui atac de front în stil mare pe terea canalului Măneacă, precum și problema unei aprovizionări suficiente a numărului de trupe, a munițiilor lor, vapoarelor și altor mijloace accesorii. Examinându-se bine problema s'a constatat în mod precis că o a-

semenea ofensivă nu putea să fie pornită în cursul anului 1942.

În general, președintele Roosevelt consideră ofensiva din Africa de Nord ca reprezentând „un al doilea front”.

Cu privire la vizita lui Molotov, președintele Roosevelt a declarat la timp că se poate admite „că alianța vor fi consultați mai înainte de a se lua vreo hotărâre sau a se porni vreo acțiune”.

De altfel Roosevelt a declarat că „după câte știe nu s'a primit încă un răspuns la mesajul relativ la trecerea trupelor americane prin Tunisia”.

Deasemenea, în ce privește pe amiralul Darlan, președintele Roosevelt a declarat că „nu posedă nicio știre”.

CAMPANIA ZAHARULUI ÎN UCRAINA

În fabricile de zahăr ale Ucrainei s'a început campania zahărului din acest an. În acest an s'a cultivat sistematic sfecla de zahăr, s'au reconstruit fabricile și s'a organizat livrarea sfeclilor. Recolta de sfeclă de zahăr a putut fi realizată în condiții excelente, datorită planurilor de cultivare și climii uscate și călduroase a toamnei. În unele regiuni au și fost făcute probe de zahăr, care au dat rezultate excepționale de bune. În timp ce s'a contat în genere pe o medie de 16% conținut de zahăr, probele din această toamnă au dat în medie un conținut de zahăr până la 18%. În fabrici au fost terminate pregătirile pentru campanie, distrugerile cauzate de război fiind reparate, iar mașinile repuse în funcțiune.

Informațiuni

— Dr. SZIGETI MAGDA, medic evreu, s'a mutat în Str. Dorobanților 12, (colț Doamna Balaga). Consultă pentru copii 8-10, 3-6. Telefon 23-45.

— Eliberarea autorizațiilor pentru intrări și adunări. Potrivit dispozițiilor în vigoare se aduce la cunoștința celor interesați că autorizațiile în legătură cu intrările și adunările de orice fel de pe teritoriul județului Arad și Municipiului, se eliberează numai de Comandamentul Garnizoanei Arad.

În consecință cererile de asemenea natură vor fi înalțate direct Comandamentului Garnizoanei Arad

— Dr. IAKAB H. medic, și-a mutat cabinetul medical în strada Petru Rareș Nr. 57. Grădște, Röntgen. Raze ultraviolete. Medic evreu.

— Se caută 15 paznici. Societatea „Concordia” S. A. pentru Industria Petrolului Departamentul Uzinelor Metalurgice din Ploiești, angajează un număr de 15 paznici, pentru serviciul de pază al Uzinelor, de religia etnică română și în vârstă de la 39—40 ani.

Condițiile de salariu sunt: 6000 lei salariu fix lunar, locuință, îmbrăcăminte, încălțăminte, și hrană la prânz și seară.

Cel ce dorește a se angaja, se vor prezenta în zilele de 12, 13 și 14 Noiembrie 1942, între orele 9—14 la Oficiul public de plasare din Arad, Bv. Carol Nr. 19, cu actele în regulă.

Societatea suportă și cheltuielile de transport pe CFR de la Arad la Ploiești.

Bumbac pescăresc

de cea mai bună calitate la „ANGORA” vis-a-vis cu Primăria. VEI AVEA FATA PROASPATĂ, TINERĂ, CATIFELATA, FOLOSIND CREMA „GENIUS” a dr. FÖLDES. O cutie de noapte sau de zi, 100 lei. PUDRA GENIUS, SĂPUNUL GENIUS 100 lei. Pregătește Farmacia Dr. Földes, Arad.

Grupe de partizani antibolșevici în Caucaz

ANKARA. (tp.) Ofițeri sovietici, care au fost făcuți prizonieri de trupele germane și aliate, declară că în Caucaz grupe de partizani antibolșevici bine informați dau mult lucru trupelor sovietice. Astfel la 23 Octombrie orașul Sușu din Caucazul de Sud a fost atacat de un astfel

de grup de partizani. Trei regimente sovietice de gardă, printre care și regimentul 169 de sub comanda colonelului Maciakov, care se găsea la marginea de Sud a orașului, au fost surprinse de un intens bombardament de artilerie care a provocat o panică de nedescris

printre rândurile trupelor roșii. S'a cerzut în general că este vorba de o înconjurare efectuată de trupele germane. În timpul luptei care s'a desfășurat, au fost uciși 1600 soldați roșii și alți 2000 au fost scoși din luptă.

Consiliu de miniștri la Vichy

VICHY. (Rador.) Agenția Havas-Offi comunică:
D. KRUGG VON NIDA CONSUL GENERAL AL REICHULUI A FACUT MIERCURI DIMINEAȚA UN DEMERS LA VICHY.
IMEDIAT DUPA ACEASTA CONSILIUL DE MINIȘTRI S'A INTRUNIT ÎNTRE ORELE 6.15 ȘI ORELE 7.15.

Nu s'au făcut debarcări în Tunisia

VICHY. (Rador.) Corespondentul Agenției DNB transmite:

Un comunicat oficial al ministerului de Informațiuni declară că sunt lipsite de orice temel și răs-

pândite de cercuri străine, anume că trupe americane ar fi debarcat în Tunisia și că ar continua înaintarea lor către Bizerte.

În apele marocane focul bine în-

dreptat al artileriei de pe bordul cuirasatului Jean Bart a lovit un vas inamic care a fost obligat să întrerupă urmărirea a două torpilare franceze.

Cum pregătesc americanii pe tânării lor?

AMSTERDAM. (Rador.) Corespondentul Agenției DNB comunică: Serviciul britanic de informațiuni anunță din Washington că comitetul desemnat de senat și de camera reprezentanților a decis Marți, că tinerii de 18 și 19 ani care au fost chemați sub drapelul, nu vor avea nevoie de un an de instrucție militară pentru a fi folosiți în străinătate.

O adevărată minune!

APARATUL DE RADIO

LÖWE OPTA

cel mai perfect aparat al sezonului 1942-1943

De la 3800 până la 33.000 lei.

„MECATON”

Proprietar: GH. CIACIS & COMP. ARAD, BDUL REGELE FERDINAND 27

Tot felul de transporturi

că autocalioane în provincie și în oraș

VICTORIA

Întreprindere de transporturi

ARAD, STR. CICIO-POP Nr. 1.

Telefon: 26-73 și 19-93.

U l t i m a o r ă

ACOLO, DEPARTE...

În viscolul vântului și'n bătaia cri-păului; în ploa care biciuiește ob-raji și'n general care îngheață și sângele din vine; în arșița stepel ca și'n asprimea lemei; în praful câmpiei și'n deslșul pădurilor din imensitatea rusească, făcălii Rege-luț Cruciăț și al Mareșalului Desro-bitor de vcevodale pământuri, fra-și și copii noștri, luptă crâncen cu dibăcia dușmanului, cu ūra lui im-potriva a tot ce-i creștinism și civi-lizație; împotriva a tot ce-i creațiū-ne a spiritului. Acolo departe, în pînăturile pe care noi, cei de acasă le cunoaștem numai din comunica-tele oficiale sau din dărușoșeile povești ale celor ce s'au întorș. Nașūnea Română își făurește certifiatul vigorii Sale, cartea de vizită a meritelor Sale, justifiarea Dreptății pe care o cerem pentru îndreptarea NEDREPTĂȚIL... Acolo departe, făcălii noștri trăesc subli-mul poem al luptei pentru Neam, poemul ale cărui prime versuri le-au scris vcevozii și martiri Neamului, plășii lui Ștefan cel Mare, voneii lui Mihai Viteazul, glotași amărăi ai lui Horia, Cloșca și Crișan, pan-dūrii lui Tudor din Vladimiri Ger-jūlū, tribūnii și luptătorii lui Avram Iancu.

De un an și mai bine, tineretū -- viitorul Neamului -- nū cunoaște ră-gaz între lūpte, căci fūrūtorii de Tară nici odată n'au odihnit în mersul lor pentru birūnța nădeji-lor noastre. Nu odinnesc, pentrucă odihna nū-i treabă de luptător.

Noi, cei de aici, cei cū inima și cū sūfletul la lūpta lor, așteptăm în fiecare zi, în fiecare ceas, în fieca-re clipă, vești de la El, solie de eroism și carte de vechicie. El nu ni-o drămușc și necontenit, pe călie vāzduhului și prin slova rigi-dă a comunicatelor de război, ne vestesc faple de virtuși ai lūbirii de Neam, a dragostei de prea în-cercata gile românească. și bucuria noastră-i cū atât mai mare, cū cât strănătatea care erl aveș pentru noi nūmai cuvinte de compătīmire astăzi palpăți alături pentru Armata noastră și aplaudă, în ūreș de en-ūrūșoam, minunatele El isprāvi.

În pragul acestel de a doșe leri pe care ostașii noștri o potrec aco-lo departe, să ne ridicăm cū gān-dul și cū sūfletul până la El, până la lupta și jertfa lor, și să ne facem vechicie de tot ce îndurā El, acolo. Să le stām în ajutor și din būrui și confortul nostru, să nū rupem numai ceace ne prisosește ei să dām, cū dragă inimă și cū înțelegătoare dragoste de frate, tot ce le poate fi de folos și de ajutor. Ger-tū-i nā-praznic acolo și nūmai îmbrăcām-nea caldă li poate înlătura efectele dezastroase, efecte pe care mūși le cūnoșc nūmai din auzite...

... și-apoi, cū câtă nespūșă și ne-fāmurită bucurie, semnatarul ace-stor rânduri, a primit în larna din Bazinul Donului mărtūrii de dra-gostea, de pāriltoască și frātească grijă...

Gāndiți-vă la bucuria și la ferici-

Succese românești pe frontul Donului

BERLIN. Agenția DNB transmite: Pe frontul Donului, bolșevicii au dat atacuri puternice în sectorul deținut de trupele române. Infanteria română a reacționat atât de puternic, încât bolșevicii au fost aruncați dincolo de bazele de plecare. Coloanele sovietice continuă să fie sub focul bateriilor românești și a bombardierelor germano-române.

La Stalingrad luptele au fost re-luate. Trupe de asalt germane au smuls bolșevicilor alte câteva blocuri de case din cele două cartiere ce mai sūnt încă deținute de sovie-tici. Tot aici, milișienii bolșevice, ca-re au încercat să spargă inelul de încercuire, au suferit pierderi imen-se.

Numeroase baterii de dincolo de

Volga au fost nimicite de bombele avioanelor germane în pica).

Încercările lui Timoschenko de a ataca la sud și la nord de Stalin-grad, au eșuat, trupele sale fiind respinse din primele clipe ale ata-cului. În Caucaz vremea s'a îmbun-tărit foarte mult, însă nū se semna-lează operațiuni mai importante.

Indiile în continuă frământare

GENEVA. (Rador). Corespondentul agenției DNB comunică:

ȘTIRI DIN LONDRA SEMNALEAZA CA PE BAZA INFORMAȚIILOR DIN CALCUTTA, ZIARUL DAILY HERALD ANUNTA CA ÎN CURSUL ZILEI DE 9 NOEMVRIE, S'A PRODUS O NOUA RELUARE A TURBURĂRILOR DIN INDIILE BRITANICE.

ÎN NUMEROASE REGIUNI MAI ALES ÎN BENGAL, NAȚIONALIȘTII REBELI AU PROVO-CAT DEZORDINI. EI AU ATACAT CLADIRILE GUVERNAMENTALE.

NOUI MANIFESTAȚII AU FOST ORGANIZATE ZILELE TRECUTE ÎN MARILE CENTRE DIN INDIA.

Spania nu este amestecată în spionaj

BUENOS AIRES. (Rador). Corespon-dentul Agenției DNB transmite:

Ambasadorul Spaniei acreditat pe lângă guvernul argentinian a dat un comunicat în care desminte în mod categoric șvonul că curierul diplomatic spaniol ar fi fost folosit pentru preținse scopuri de spionaj. Aceasta aserțiune a fost făcută,

după cum se știe, printr'un memo-riū al Statelor Unite cu privire la așa zisele ostilități împotriva statū-lui în republica Chile.

Ambasadorul a primit dease-meni ordin din partea ministerului afacerilor străine al Spaniei de a declara că telegrama cifrată care a fost citită ca o preținsa dovadă în

curșul ședinței comitetului politic pentru apărarea americană a fost pūr și simplu denaturată.

Această manevră, declară amba-sadorul Spaniei din ordinul ministe-rului de afaceri străine al Spaniei ee-te nu nūmai puerile, dar aduce tot-deodată o atingere- prestigiului Spaniei.

Francezii primesc prietene- ste trupele germane

VICHY. Agenția DNB transmite: Forțele germane și italiene se pre-gătesc să instaleze pe pozițiile strategice de pe coasta de sud a Franței. Aerul e plin de șgomotul avioanelor ce se îndreaptă spre

sud. Coloanele motorizate se în-dreaptă deosemena spre sud. Pes-te tot populația e liniștită, iar po-liția franceză asigură ordinea și or-ganizează circulația pe drumurile ce ūrmează să fie străbătute de co-

loanele germane.

Contrar prevederilor, populația franceză arată nū numai interes cū și prietenie față de trupele germa-ne, pregătindu-le cantonamente și

Liniste și calm în sudul Franței

MARSILIA. Agenția DNB transmite: Întreaga populație a sudului Franței este în cea mai perfectă li-niște. Traficul feroviar se face în condițiuni absolut normale.

Mareșalul Rommel acționează după planuri bine stabilite dinainte

BERLIN. Agenția DNB transmite: Mareșalul Rommel continuă să acționeze -- în Africa -- conform planurile dinainte stabilite. Comunicatele anglo-americane nu mai sūnt atât de optimiste în comentariile lor ca înainte cū câteva zile.

rea ostașului care primește, acolo departe, semnul dragostei voastre, a grijel pe care le-o purtați și, mai ales, dovada mare, mare de tot, că întreg Neamul, este prezent, al-

torii de El, în lupta pe care o poar-tă acolo departe, pentru gila no-astră a tuturor.

A. M.

Tăiați

fiul minciunilor!